
 
บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง 

สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ครั้งที่ 1  ประจำปี  2566 
วันพฤหัสบดีท่ี  14  ธันวาคม  2566  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารสว่นตำบลปากทรง 

***************************** 
ผู้มาประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

1 นางพรทพิย์  ชูรตันา ประธานสภาฯ พรทพิย์  ชูรตันา  

2 นายอั้น  น้ำขาว รองประธานสภาฯ อั้น  น้ำขาว  

3 นายศิริพงศ ์ มาลาทอง เลขานุการสภาฯ ศิริพงศ ์ มาลาทอง  

4 นายอำนาจ  มรีาช สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่ 1 อำนาจ  มีราช  

5 นายพรชัย  สุขฉายา สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่ 2 พรชัย  สุขฉายา  

6 นายสุภีร์  โจกงาม สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่ 6 สุภีร์  โจกงาม  

7 นายบรรจง  แก้วชลคราม สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่ 7 บรรจง  แก้วชลคราม  

8 นายสมาน  กำลังด ี สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่ 8 สมาน  กำลังด ี  

9 นายวิชาญ  แซ่เฮง สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่ 9 วิชาญ  แซ่เฮง  

 
ผูไ้ม่มาประชุม 
- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

/ระเบียบวาระ... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ลำดับ
ท่ี 

ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
หมาย
เหต ุ

1 นายอิทธิพล  พูลศร ี นายกองค์การบริหารสว่นตำบล  อิทธิพล  พูลศร ี  

2 นายเชาวลิต  สุขฉายา รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล เชาวลิต  สุขฉายา  

3 นายสุรชัย  แซ่ลิ้ม รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล  สุรชัย  แซ่ลิ้ม  

4 นายสุรพล  สั่งสอน เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบล สุรพล  สั่งสอน  

5 นางสาวอำพร  สริิวาริน นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ อำพร  สริิวาริน  

6 นางธันยาว ี เจริญชัย นักวิชาการพัสดุชำนาญการ ธันยาวี  เจริญชัย  

7 นายต่อศักดิ์  วัจนสาร นายช่างโยธาชำนาญงาน ต่อศักดิ ์ วัจนสาร  

8 นางอมรรตัน์  หนูสุด เจ้าพนักงานธรุการชำนาญงาน อมรรัตน ์ หนูสุด  

9 นายเกียรติศักดิ์  ภูมิด ี ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน เกียรติศักดิ ์ ภูมดิ ี  

10 นางสาวณัฐสดุา  ปราสาทิกะพันธ์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ ณัฐสุดา  ปราสาทิกะพันธ์  

11 นางสาวกมลทิพย์  กลับดี ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน (จา้งเหมาบริการ) กมลทิพย์ กลับด ี  



 
ระเบียบวาระการประชุมสภาองค์การบริหารสว่นตำบลปากทรง 

สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ครั้งที่ 1  ประจำปี  2566 
วันพฤหัสบดีท่ี  14  ธันวาคม  2566  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารสว่นตำบลปากทรง 

************************* 
เริ่มประชุม  เวลา  ๑๐.3๐  น. 

สมาชิกสภาองค์การองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง ลงลายมือชื่อเข้าประชุมสภาฯ จำนวน 9 คน 
ครบองค์ประชุม  นางพรทิพย์  ชูรัตนา  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรงประธานในที่ประชุมมาถึง
ท ี ่ ประช ุมสภาฯ นายศ ิ ร ิพงศ ์   มาลาทอง   เลขาน ุ การสภาองค ์ การบร ิหารส ่ วนตำบลปากทรง                                
เชิญ  นางพรทิพย์  ชูรัตนา  จุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย  นายศิริพงศ์  มาลาทอง เลขานุการสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปากทรง  เชิญ นางพรทิพย์ ชูรัตนา  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง กล่าวเปิด
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง   
 
นายศิริพงศ์  มาลาทอง   เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรงลงนามเข้าประชุม 
เลขานุการสภาฯ    ครบองคป์ระชุมแล้ว กระผมขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน 

ตำบลปากทรงทุกท่านเข้าห้องประชุมครับ เรียนเชิญท่านประธาน  
สภาฯจุด เทียน ธูป หน้าโต๊ะหมู่บูชาพระรัตนตรัย และเปิดการประชุม
สภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 4  ครั้งที่ 1 ประจำปี 2566 เรียนเชิญครับ 

นางพรทิพย์  ชูรัตนา สวัสดีท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ท่านนายก ผู้บริหาร และผู้เข้าประชุม 
ประธานสภาฯ    ทุกท่าน ดิฉันนางพรทิพย์ ชูรัตนา ประธานสภาองค์การบริหารส่วน 

ตำบลปากทรงก่อนเปิดการประชุมขอเชิญเลขานุการสภาฯ ได้อ่าน
ประกาศของสภาฯ เรื่องเรียกประชุมสภาฯ เชิญค่ะ 
 

นายศิริพงศ์  มาลาทอง เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ ท่านนายก  
เลขานุการสภาฯ  ผู้บริหาร ผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามประกาศสภา

องค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง เรื่อง ตามที่ สภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลปากทรง ได้กำหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลปากทรง สมัยสามัญ สมัยที่ 4  ประจำปี ๒๕๖6  ตั้งแต่วันที่    
1 – 15  ธ ันวาคม ๒๕๖6  น ั ้น อาศ ัยอำนาจตามระเบ ียบ
กระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.
๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔  ข้อ ๒๔  จึง
ประกาศกำหนด วัน เวลา และสถานที่ ในการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปากทรง สมัยสามัญ  สมัยที่  4  ครั้งที่ 1  ประจำปี 
พ.ศ.๒๕๖6 ในวันพฤหัสบดี ที่  14  ธันวาคม 2566  ตั้งแต่เวลา 
๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 

/-2-ปากทรง... 



-2- 
ปากทรง จ ึงประกาศให้ทราบโดยทั ่วก ัน  ประกาศ  ณ  ว ันที่             
30 เดือน พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๖6 ลงชื่อ นางพรทิพย์  ชูรัตนา 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง ลำดับต่อไป ขอเชิญ
ท่านประธานสภาฯ เปิดการประชุมและดำเนินการประชุม ตาม
ระเบียบวาระ เรียนเชิญครับ 

 
นางพรทิพย์  ชูรัตนา   สวัสดีท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ท่านนายก ผู้บริหาร และผู้เข้าประชุม 
ประธานสภาฯ ทุกท่าน ดิฉันนางพรทิพย์ ชูรัตนา ประธานสภาองค์การบริหารส่วน

ตำบลปากทรง  ขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล   
ปากทรง สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2566 ในวันนี้
ซึ ่งตรงกับวันฤหัสบดีที ่ 14 ธันวาคม  2566 การประชุมสภาฯ 
ปรากฏตามเอกสารที ่แจกให้ทุกท่านทราบแล้ว มีระเบียบวาระ
ดังต่อไปน้ี 

 
ระเบียบวาระที่ ๑                   เรื่องที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม   

-ไม่มี 

ระเบียบวาระที่ ๒           เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
- รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง  
สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖6  เมื่อวันที่    
28  กันยายน  2566            

พรทิพย์  ชูรัตนา    เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง           
ประธานสภาฯ  สมัยวิสามัญ สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6  เมื่อวันที่ 28 

กันยายน  2566  ขอให้สมาชิกสภาได้พิจารณารายงานการประชุมสภาฯ 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที ่ 1 ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6  เมื ่อวันที่  28 
กันยายน  2566  ว่าจะแก้ไขในส่วนใดบ้าง ถ้าหากไม่มีสมาชิกท่านใดแกไ้ข 
ก็จะขอมติที่ประชุมแห่งนี้ สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้การรับรองรายงานการ
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง  สมัยวิสามัญ สมัยที่ 3 ครั้ง
ที่ 1 ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖6 เมื่อวันที่ 28  กันยายน  2566 ได้โปรดยกมือ
ค่ะ 

ที่ประชุม    มีมติรับรองรายงานการประชุม ด้วยคะแนนเสียง 
เห็นชอบ    8 เสียง 
ไม่เห็นชอบ   - เสียง 
ประธานสภาฯ งดออกเสียง 1 เสียง 
ทั้งหมด    9 เสียง 

/-3-นางพรทพิย์... 
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นางพรทิพย์  ชูรัตนา ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านค่ะ ลำดับต่อไปเป็นระเบียบ      
ประธานสภาฯ วาระที่ 3  

ระเบียบวาระที่ 3   กระทู้ถาม/มีสมาชิกท่านใดจะตั้งกระทู้ถามหรือไม่ 
- ไม่มี 

 
ระเบียบวาระที่ 4   เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว  

- ไม่มี 
 
ระเบียบวาระที่ 5   เรื่องที่เสนอใหม่ (เพื่อพิจารณา) 
  
นางพรทิพย์  ชูรัตนา 5.1 ญัตตินายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง เรื่อง พิจารณาการ 
ประธานสภาฯ ส่งมอบ – รับมอบสินทรัพย์โครงสร้างพื้นฐาน  จำนวน 1 โครงการ  

ถนนลาดยาง CAPE SEAL ประเภทงานทาง ชื่อสายทาง น้ำตกเหลว
โหลม ตำบลปากทรง อำเภอพะโต๊ะ จังหวัดชุมพร ปีที ่สร้าง พ.ศ.
2546 เป็นเงิน 17,400,000.-บาท (-สิบเจ็ดล้านสี่แสนบาทถ้วน-) 
(รายละเอียดตามเอกสารแนบ) เรียนเชิญนายกชี้แจงรายละเอียด  

นายอิทธิพล  พูลศร ี  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
นายก อบต.    ท่าน ผมนายอิทธิพล  พูลศรี นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง 

ญัตติที่ 5.1 ญัตตินายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง เรื่อง พิจารณา
การส่งมอบ – รับมอบสินทรัพย์โครงสร้างพื้นฐาน  จำนวน 1 โครงการ  
ถนนลาดยาง CAPE SEAL ประเภทงานทาง ชื่อสายทาง นำ้ตกเหลว
โหลม ตำบลปากทรง อำเภอพะโต๊ะ จังหวดัชุมพร ปีที่สร้าง พ.ศ.
2546 เป็นเงิน 17,400,000.-บาท (-สิบเจ็ดลา้นสี่แสนบาทถ้วน-) 
นั้น  ตามหนังสือสำนักงานทางหลวงชนบทที่ 11 (สุราษฎร์ธานี)      
ที่ คค 0719/1175 ลงวันที่ 16 กุมภาพันธ์ 2566 เรื่องการส่งมอบ 
– รับมอบสินทรัพยโ์ครงสร้างพื้นฐานได้รับจดัสรรงบประมาณให้
ดำเนินการก่อสร้างโครงการที่อยู่นอกโครงข่ายทางหลวงชนบทเพื่อ
อำนวยความสะดวกแก่ประชาชนซึ่งได้ดำเนินการเสร็จเรียบร้อย
แล้วแต่เนื่องจากถนน/สะพานดังกลา่วอยู่ในความรับผิดชอบของ
องค์การบริหารส่วนตำบลปากทรงเพื่อดูแลรักษาต่อไป นั้น ทาง
องค์การบริหารส่วนตำบลปากทรงได้มกีารรับถ่ายโอนภารกิจตาม
แผนปฏิบัติการกำหนดขัน้ตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น ตามหนังสือองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง ที ่
ชพ 76301/41 ลงวันที่ 26 กุมภาพันธ์ 2546 จำนวน 1 โครงการ  
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คือ ถนนลาดยาง CAPE SEAL ประเภทงานทาง ชื่อสายทาง น้ำตก
เหลวโหลม ตำบลปากทรง อำเภอพะโต๊ะ จังหวัดชุมพร ปีที่สร้าง พ.ศ.
2546 ซึ่งองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรงได้มกีารรับมอบเมื่อปี 
พ.ศ.2546 จึงทำให้เกิดความซ้ำซ้อนในการรับมอบสินทรัพย์
โครงสรา้งพื้นฐานดังกล่าว จึงเสนอต่อสภาฯเพื่อพจิารณาเห็นชอบ
ต่อไป ขอบคุณครับ 
 

นางพรทิพย์  ชูรัตนา ขอขอบคุณท่านนายก ที่ได้ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทราบ 
ประธานสภาฯ     มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมหรือไม่เชิญค่ะ 

หากไม่มีก็ขอมติที่ประชุมญัตติ 5.1 ญัตตินายกองค์การบริหารส่วน
ตำบลปากทรง เรื ่อง พิจารณาการ ส่งมอบ – รับมอบสินทร ัพย์
โครงสร้างพื้นฐาน  จำนวน 1 โครงการ ถนนลาดยาง CAPE SEAL 
ประเภทงานทาง ช ื ่อสายทาง น้ำตกเหลวโหลม ตำบลปากทรง    
อ ำ เ ภ อ พ ะ โ ต ๊ ะ  จ ั ง ห ว ั ด ช ุ ม พ ร  ป ี ท ี ่ ส ร ้ า ง  พ . ศ . 2 5 4 6                             
เป็นเง ิน 17 ,400 ,000.-บาท (-ส ิบเจ ็ดล ้านสี ่แสนบาทถ้วน-)         
โดยมีคะแนนเสียง 

 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ     -  เสียง 
     ไม่เห็นชอบ   8 เสียง 
     ประธานสภาฯ งดออกเสียง 1 เสียง 

ทั้งหมด    9 เสียง 

นางพรทิพย์  ชูรัตนา   4.2 ญัตตินายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง เรื ่อง รายงานการ
ประธานสภาฯ     ติดตามประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง   

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  ขอเชิญ นักวิเคราะห์นโยบายและ
แผนฯ รักษาราชการแทนปลัด อบต. ได้ชี้แจงข้อกฎหมาย ระเบียบที่
เกี่ยวข้อง เชิญค่ะ  
 

นางสาวอำพร  สิริวาริน   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านนายก ผู ้บริหาร     
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ  เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉัน นางสาวอำพร  สิริวาริน
รักษาราชการแทนหัวหน้าสำนักปลัด นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ  รักษาราชการแทน หัวหน้าสำนักปลัด 

ขอชี้แจงระเบียบ ข้อกฎหมาย ต่อที่ประชุม ตามระเบียบกระทรวง 
มหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 หมวด 6  
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การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถ่ิน ข้อ 29 (3) รายงานผล
และเสนอความเห็นซ่ึงได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
ท้องถิ ่นต่อผู ้บริหารท้องถิ ่น เพื ่อให้ผู ้บริหารท้องถิ ่นเสนอต่อสภา
ท้องถิ่นและคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพร้อมทั้งประกาศผลการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ ่นให้ประชาชนในท้องถิ่น
ทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวัน นับแต่วันรายงานผลและเสนอ
ความเห็นดังกล่าวและต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่า
สามสิบวัน โดยอย่างน้อยปีละหน่ึงครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี 

 

ที่ประชุม    รับทราบ  

นางพรทิพย์  ชูรัตนา ขอเชิญท่านนายก เจ้าของญัตติได้ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมได้    
ประธานสภาฯ รับทราบ เชิญค่ะ                
 

นายอิทธิพล  พูลศร ี  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
นายก อบต.    ท่าน ผมนายอิทธิพล  พูลศรี นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง 

รายงานการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปากทรง  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  แบ่งออกเป็น 4 ส่วน
ดังนี้  1. บทนำ 
 2. การติดตามประเมินผลแผน 
 3. ผลการวิเคราะห์การติดตามและประเมินผล 
 4. สรุปผลข้อสังเกตและข้อเสนอแนะ  
ซึ่งรายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบ กระผมขออนุญาตทางท่าน
ประธานสภาฯให้นักวิเคราะห์นโยบายและแผนเป็นผู้ชี้แจงรายละเอียด
เพิ่มเติมครับ 

 

นางพรทิพย์  ชูรัตนา ขอบคุณท่านนายกฯ มีเชญินักวิเคราะห์นโยบายและแผนชี้แจง 
ประธานสภาฯ รายละเอียดเพิ่มเติม เชญิค่ะ 
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นางสาวอำพร  สิริวาริน   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านนายก ผู ้บริหาร     
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ  เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉัน นางสาวอำพร  สิริวาริน
รักษาราชการแทนหัวหน้าสำนักปลัด นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ  รักษาราชการแทน หัวหน้าสำนักปลัด 

การติดตามและประเมินผลแผนซึ่งส่วนนี้จะเป็นเรื่องของแผน ซึ่งจะ
ไม่เกี่ยวกับการรายงานผลการปฏิบัติงานของผู้บริหารเนื้อหาอาจจะ
แตกต่างกันเล็กน้อยแต่เค้าโครงและข้อมูลจะมาจากแหล่งเดียวกัน 
เริ ่มเข้าสู ่เนื ้อหาการติดตามและประเมินผลแผนเริ ่มจาก ส่วนที่ 1 
วัตถุประสงค์ของการติดตามแผนเพื่อให้ทราบถึงการปฏิบัติงานใน
กิจกรรมต่างๆว่าดำเนินการไปถึงไหนแล้ว มีปัญหาอุปสรรคยังไงบ้าง 
บรรลุวัตถุประสงค์ของแผนหรือไม่  
ส่วนที่ 2 เป็นการติดตามและประเมินผลแผนในหน้าที่ 10 เป็นบัญชี
สรุปทั้ง 5 ปี ประกอบไปด้วยปี 2566-2570 เป็นโครงการที่รวบรวม
ทั้งรวบรวมทั้ง 6 ยุทธศาสตร์ในแต่ละยุทธศาสตร์ที่ได้ทำแผนในรอบที่
ผ่านมามีทั้งหมดกี่โครงการ  มาที่หน้า 12 เป็นรายละเอียดที่ยังไม่ได้
ดำเนินโครงการ การติดตามแผนในรอบนี ้เป็นการติดตามก ่อน  
โครงการที่ 1 โครงการเกี่ยวกับโครงสร้างพื้นฐานการจัดซื้อและติดตั้ง
ระบบไฟฟ้าด้วยเซลล์ไฟฟ้าพลังแสงอาทิตย์ ช่วงเวลาที่ติดตามแผนยัง
ไม่ได้ดำเนินการแต่ ณ ปัจจุบันอยู่ไนช่วงดำเนินการ  
โครงการที่ 2  โครงการส่งเสริมพัฒนากลุ่มอาชีพสตรีตำบลปากทรง 

ไม่ได้ดำเนินการเนื่องจากท่านวิทยากรไม่สะดวกและไม่พร้อมที่จะมา
บรรยาย 
โครงการที่ 3 โครงการอบรมการจัดการสิ่งแวดล้อม ไม่ได้ดทำเนิน

การ 
โครงการที่ 4 โครงการอบรมให้ความรู้การปลูกสมุนไพรตามแนว

เศรษฐกิจพอเพียง ไม่ได้ดำเนินการ หน้าที่ 12 เป็นสรุปโครงการที่
ไม่ได้ดำเนินการในปีงบประมาณ 2566 รายการสุดท้าย ยุทธศาสตร์ส
ที่ 5 จำนวน 3 โครงการ 
โครงการที่ 1 โครงการฝึกอบรม อปพร. เมื่อปี 2565ได้มีการอบรม

ไปแล้วและในปีงบประมาณ 2566 ยังไม่ได้อบรม 
โครงการที ่ 2 โครงการฝึกซ้อมแผนอบยพประชาชนจากอุทกภัย    
วาตภัย ดินถล่ม หรือสาธารณภัย ยังไม่ได้ดำเนินการ 
โครงการที ่ 3 เงินอุดหนุนด้านสาธารณสุขตามแนวพระราชดำริ 
ดำเนินการทุกหมู่บ้าน ยกเว้น ม.3 ทางเจ้าหน้าที่ดำเนินการไม่ทัน  
สำหรับงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2566 มีโครงการนอกเหนือ
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย จะเป็นโครงการจ่ายขาดเงินสะสมและ 
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ใช้จ่ายทุนสำรองเงินสะสม รวมทั้งสิ้น 9 โครงการซึ่งรายละเอียดได้
แจกให้กับท่านสมาชิกทุกท่านทราบแล้วนะค่ะ  มีชื ่อโครงการและ
งบประมาณรายจ่ายเท่าไร งบดำเนินงานอยู่ระหว่างทำสัญญาจะมี
รายละเอียดแนบท้ายแล้ว หากท่านสมาชิกท่านใดสงสัยสามารถ
สอบถามได้นะค่ะโครงการถัดมาเป็นโครงการนอกงบประมาณรายจ่าย
โครงการการเงินงบกลางกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นประจำปี
งบประมาณ 2566 จำนวน 2 โครงการเป็นโครงการที่ได้ดำเนินการ
เสร็จสิ้นแล้ว 
โครงการที่ 1 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายต่อตั้ง - 

ปากทรง ชพ.ถ 59003 หมู ่ท ี ่  1 ตำบลปากทรง งบประมาณ 
94,120 บาท  
โครงการที่ 2 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กทางหลวง

ท้องถิ่น ชพ.ถ. 59003 สายต่อตั้ง - ปากทรง หมู่ที่ 4 บ้านปากทรง 
งบประมาณ 3,318,408 บาท 
สำหรับยุทธศาสตร์ที ่ 3 ยุทธศาสตร์การท่องเที่ยวและการบริการ
จัดการทรัพยากรธรรมชาติจำนวน 1 โครงการคือโครงการส่งเสริมการ
ท่องเที่ยวล่องแพเชิงอนุรักษ์และเทศกาลเปิดเมืองกินฟรีประจำปี 
2566 ทาง อบต.ปากทรง ได้มีการอุดหนุนให้กับอำเภอพะโต๊ะ 
จำนวน 50,000 บาทเรียบร้อยแล้วสำหรับยุทธศาสตร์ที่ 4 มีทั้งสิ้น 
12 โครงการและสำหรับโครงการสุดท้ายที่ได้โอนเพิ่มงบประมาณ
รายจ่ายเพราะมีจำนวนเด็กเพิ่มระหว่างปีในช่วงเปิดเทอมใหม่ทำให้มี
การคาดเคลื ่อนของจำนวนเด็กในประเภทนมและอาหารกลางวัน
เพื่อให้เพียงพอต่อนักเรียนสำหรับโครงการที่ 2 ยุทธศาสตร์ที่ 4 ในปีที่
ผ ่านมางบประมาณไม่เพ ียงพอมีโอนงบประมาณเพ ิ ่มเป ็นเงิน   
30,000 บาท สำหรับปีงบประมาณ 2567 เราได้ตั้งไว้ใกล้เคียงกับที่
ใช้จริงในปี 2566 เป็นเงิน 80,000 บาทในการติดตามแผนของ
ยุทธศาสตร์ที ่ 5 ด้านการพัฒนาคุณภาพชีวิตและการสร้างความ
เข้มแข็งของชุมชนได้ดำเนินการไปแล้วจำนวน 8 โครงการตามที่ได้
แจ้งในที ่ประชุมไปแล้วค่ะสำหรับโครงการที ่ 5 ในปีงบประมาณ 
2566 ม ี โรคไข ้ เล ือดออกระบาดทำให ้ม ีการใช ้งบประมาณ
ค่อนข้างมาก  งบประมาณที่ตั้งไว้เป็นงบหลักไม่เพียงพอจึงจำเป็นตอ้ง
ใช้งบกลางเข้ามาช่วยรายละเอียดจะอยู่ที่รายการสุดท้ายว่าใช้จ่าย
ทั้งสิ้นเป็นเงินเท่าไรสำหรับยุทธศาสตร์ที่ 6 ยุทธศาสตร์การบริหารการ
จัดการบ้านเมืองที่ดีดำเนินการทั้งสิ้น 9 โครงการสำหรับโครงการแรก
มีการโอนเพิ่มซึ่งเราได้จ้างบุคคลภายนอกมาดำเนินการสำรวจภาษีทั้ง 
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ตำบลปากทรงซึ่งเป็นการพัฒนาแผนที่ภาษีสำหรับโครงการสุดท้าย
เป ็นการการเง ินต ิดต ั ้ งและซ ่อมแซมไฟฟ ้าประจำป ี  2566          
จำนวน 1 โครงการได ้ดำเนินการเสร ็จส ิ ้นแล ้ว  งบดำเนินการ 
61,518.72 บาทเป็นการติดตั้งไฟฟ้าสาธารณะภายในตำบลปากทรง
หมู่ที่ 1 - 9 หมูบ่้านละ 2 จุดดำเนินการเรียบร้อยแล้ว 
ส่วนที่ 3 ผลการวิเคราะห์การติดตามและประเมินผลซึ่งเป็นการสรุป
ทั้ง 6 ด้านเป็นการสรุปว่าเราได้ใช้เงินทั้งสิ ้นเท่าไร รวมทั้งหมดกี่
โครงการสรุปแล้วจำนวนโครงการที่ได้ดำเนินการในปีงบประมาณ 
2566 ตามยุทธศาสตร์ที่ 1-6 รวมทั้งสิ้น 38 โครงการ ในหน้าที่ 2 
เป็นการเปรียบเทียบออกมาเป็นแผนภูมิแท่งว่ามีกี่โครงการดำเนินไป
แล้วกี่โครงการและยังไม่ได้นำเดินการอีกกี่โครงการคิดเป็นร้อยละ
เท่าไรรายละเอียดตามเอกสารแนบมาพร้อมนี้ในหน้าที่ 2 
และในส่วนที ่ 4 เป็นการประเมินความพึงพอใจเรื ่องการติดตาม
ประเมินผลแผนได้ทำการสำรวจและได้ผลออกมาตามรายละเอียดที่
แนบหน้า 26-36 ค่ะจึงนำเรียนสภาฯเพื่อทราบ ขอบคุณค่ะ 
 

นางพรทิพย์  ชูรัตนา        ขอขอบคุณน้องนักิเคราะห์นโยบายและแผน ที่ได้ชี้แจงรายละเอียด
ประธานสภาฯ                 ให้ที่ประชุมได้รับทราบมีสมาชิกท่านใดจะสอบถามรายละเอียดเพิ่ม    

เติมหรือไม่เชิญค่ะ 
 

ที่ประชุม    รับทราบ 
 
นางพรทิพย์  ชูรัตนา                      5.3 ญัตตินายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง เรื่อง รายงานผล 
ประธานสภาฯ                              การปฏิบัติงานตามนโยบายนายกองค์การบริหารส่วนตำบล ประจำปี

งบประมาณ พ.ศ.2566 ขอเชิญ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ 
รักษาราชการแทนปลัด อบต. ได้ช ี ้แจง ข้อกฎหมาย ระเบียบที่
เกี่ยวข้อง เชิญค่ะ                  
  

นางสาวอำพร  สิริวาริน                  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านนายก ผู ้บริหาร   
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ       เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวอำพร  สิริวาริน 
รักษาราชการแทนหัวหน้าสำนักปลัด รักษาราชการแทน หัวหน้าสำนักปลัด ขอชี้แจงระเบียบ ข้อกฎหมาย  

ต่อที่ประชุม ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วน
ตำบล พ.ศ.2537 แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ 7 พ.ศ.2562 ส่วนที่ 2 
นายกองค์การบริหารส่วนตำบล มาตรา 58/5 ให้นายกองค์การ
บริหารส่วนตำบลจัดทำรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ 
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ได้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นประจำทุกปี คำแถลง
นโยบายของนายกองค์การบริหารส่วนตำบลและรายงานแสดงผลการ
ปฏิบัติงานตามนโยบาย ให้ประกาศไว้โดยเปิดเผย ณ ที่ทำการองค์การ
บริหารส่วนตำบลด้วย    ขอนำเรียนสภาฯค่ะ 
 

ที่ประชุม                                    รับทราบ 
 
นางพรทิพย์  ชูรัตนา                   ขอเชิญท่านนายก ได้ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทราบ เชิญค่ะ           
ประธานสภาฯ             
 
นายอิทธิพล  พูลศร ี                      เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
นายก อบต.   ท่าน ผมนายอิทธิพล  พูลศรี นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง 

ตามที ่องค์การบริหารส่วนตำบลปากทรงได้ประกาศใช้ข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายพ.ศ 2566 และได้เริ่มดำเนินการมาตั้งแต่ตุลาคม 
2565 เป็นต้นมาจนถึงปัจจุบันโดยนายอิทธิพลพูลศรี นายกองค์การ
บริหารส่วนตำบลปากทรง ได้บริหารงานตามนโยบายที่แถลงต่อสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลปากทรงเมื่อวันที่ 14 มกราคม 2566 นั้น
เพื่อให้การบริหารงานของคณะผู้บริหารและการดำเนินกิจการภายใน
ขององค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง เป็นไปตามหลักเกณฑ์และแนว
ทางการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีจึงขอรายงานผลการปฏิบัติงานตาม
นโยบายประจำปีงบประมาณพ.ศ 2566 ที่ผ่านมาซึ่งรายละเอียด
เป็นไปตามที่น้องนักวิเคราะห์นโยบายและแผนได้ชี้แจงมาก่อนหน้านี้
แล้วครับขอบคุณครับ 

 
ที่ประชุม                                    รับทราบ      

 
ระเบียบวาระที่ 6                       เรื่องอื่น ๆ  
 
นางพรทิพย์  ชูรัตนา                   ขอขอบคุณท่านนายก  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายในวาระอื่นๆอีก 
ประธานสภาฯ                              หรือไม่ เชิญค่ะ 
 
นายอั้น  น้ำขาว               เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านนายก ผู ้บริหาร        
ส.อบต.หมู่ที่.3/รองประธานสภาฯ เจ้าหน้าที ่ และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอั ้น  น้ำขาว              
     ส.อบต. หมู่ที่ 3/รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง  

ขอรบกวนทางกองช่างเข้าสำรวจหลังบล็อกที่ได้เขียนคำร้องไปในครั้งที่
ผ่านมาและหากเครื่องจักรมีคิวว่างรบกวนเข้าดำเนินการในซอยหนอง
หอย ม.3 ด้วยครับขอบคุณครับ 
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นายศิริพงศ์  มาลาทอง                  เร ี ยนท ่ านประธานสภาฯ ท ่ านสมาช ิกสภาฯ ผ ู ้ ทรง เก ียรติ         
เลขานุการสภาฯ                                ท่านนายกผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายศิริพงศ์   

มาลาทอง สมาชิก อบต. หมู่ที่ 5 /เลขานนุการสภาฯ ขอปรึกษาเรื่อง
การทำโครงหลังคาสนามหน้าองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง 
เพราะในพื ้นที ่ตำบลปากทรงมีฝนตกบ่อยหากเด็กนักเร ียนหรือ
ประชาชนมาใช้บริการสนามกีฬาจะทำให้สะดวกสบายมากขึ้น ผม
ขอให้ช่วยพิจารณาในเรื่องนี้ด้วยครับว่าจะดำเนินการอย่างไรต่อไปได้
บ้าง ขอบคุณครับ 

 
นายสุภีร์  โจกงาม   เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ     
ส.อบต. ม.6      ทุกท่าน กระผมนายสุภีร์  โจกงามสมาชิก อบต. หมู่ที่ 6 ขอสอบถาม 

แทนชาวบ้านเรื่องการใช้พื้นที่ป่า เราสามารถดำเนินการอย่างไรได้บ้าง
เพื่อช่วยให้ชาวบ้านได้สัญจรไปมาและบรรทุกผลผลิตทางการเกษตรได้
สะดวกมากขึ้น 
 

นายสมาน  กำลังดี   เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ      
ส.อบต. ม.8      ทุกท่าน กระผมนายสมาน  กำลังดี  สมาชิก อบต. หมู่ที่ 8  ขอสอบ 

ถามเรื่องการจัดคิวเครื่องจักรครับ 
 

นางพรทิพย์  ชูรัตนา   ขอบคุณทางสมาชิก อบต.หมู่ที่ 8 มีสมาชิกสภาจะสอบถามเพิ่ม 
ประธานสภาฯ    เติมหรือไม่ เชิญท่านนายกตอบคำถามแก่สมาชิกแต่ละหมู่บ้าน เชิญค่ะ 
 
นายอิทธิพล  พูลศร ี                      เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
นายก อบต.      ท่าน ผมนายอิทธิพล  พูลศรี นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง 

ต้องขอบคุณท่านสมาชิกทั้ง 4 ท่านที่ได้สะท้อนปัญหาและหารือใน
เรื่องต่างๆมาถือว่าเป็นไประบบของสภาฯ  ที่จะเสนอผ่านสภาฯมายัง
ผู้บริหารให้ได้ดำเนินการกิจการต่างๆ  หากท่านไม่ได้เสนอมาในทุก
ส่วนบางอย่างผมก็ไม่สามารถทราบได้ในทุกจุดในแต่ละหมู ่ก็ต้อง
ขอบคุณทุกหมู่ ในทุกหมู่สามารถเสนอได้ทางผมจะได้ทราบถึงปัญหา
ของแต่ละหมู่ไปพร้อมกันและได้มาหาทางแก้ไขพร้อมๆกัน เราจะได้
เดินหน้ากันต่อเพื่อดูแลพี่น้องประชาชน  ในส่วนของหมู่ที่ 6 เรื่องพื้นที่
ป่าเป็นเรื่องที่หนักใจพอสมควรทางผมติดตามอยู่ตลอดไม่ว่าจะพูดคุย
กับป่าไม้หาทางออกไม่ว่ากันได้ทำหนังสือขออนุญาตในส่วนนี้เป็น
ภาระหนักของเรา เราเข้ามาบริหารตรงนี้เรามาทำหน้าที่แทนพี่น้อง
ประชาชน ในส่วนของม 9และหมู่ 6 ผมไม่ได้ลืมผมดูอยู่ตลอด ผมใน
ฐานะผู้บริหารต้องดูทั้งตำบลทุกหมู่บ้านหากไม่มีผลงานผมก็เช่นเดียว 
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กับท่าน ทุกส่วนมีสายตรงหานายกเหมือนกัน ผมก็แบกภาระในส่วน
นั ้น หลังจากนี ้เราจะลองยื ่นไปใหม่ลองเอาโครงการของหมู ่ที ่ 9 
ดำเนินการขอไปใหม่ลองดูว่าอนุมัติหรือไม่ แต่ที่ทราบมาไม่มีที่ไหนได้
ครับ  ในส่วนของหมู่ที่ 5 เรื่องทำโครงหลังคาสนามฟุตซอล หน้าอบต.
ปากทรงต้องมีบรรจุไว้ในแผนก่อนครับตอนนี้ยังไม่มีในแผนทางอบตจะ
มีเริ่มทำแผนในช่วงมีนาคม       ซึ่งเราต้องบรรจุไว้ในแผนของเราก่อน
ครับ  หมู่ที่ 3 ในส่วนเรื่องเทหลังบกรับทราบจากท่านมาแล้วและจะ
ให้ผู ้ช ่วยช่างเข้าดำเนินการสำรวจแล้วจะเร ่งดำเนินการให้ครับ         
หมู่ที่ 8 เรื่องเครื่องจักรเป็นไปตามตารางซึ่งตอนนี้อยู่ในพื้นที่ของหมู่ที่ 
2 ต่อจากหมู่ที่ 2 จะเป็นหมู่ที่ 9 เป็นไปตามตารางซึ่งผมได้ทำไว้ให้กับ 
พนักงานขับเคลื่อนจากและทางกองช่างแล้วมีติดขัดเรื่องรถเสียบ้าง
เรื่องฝนตกเกิดอุทกภัยบ้างทำให้เกิดความล่าช้าจะรีบเร่งดำเนินการ
ต่อไปครับ ขอบคุณครับ 

 
นางพรทิพย์  ชูรัตนา   มีสมาชิกสภาฯ ทา่นใดจะสอบถามหรืออภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่  
ประธานสภาฯ ถ้าหากไม่มีก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทกุท่าน ท่าน

นายก ทีมผู้บริหาร และน้องๆ ข้าราชการทุกคน ที่มาประชุมวันนี้     
ขอปิดการประชุมค่ะ  

ปิดการประชุมเวลา  12.50  น. 

 

 

ลงชื่อ                            ผู้จด/บันทึกการประชมุ 
              (นายศิริพงศ์  มาลาทอง) 
                เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
 

 

      ลงชื่อ                            ผู้รับรองรายงานการประชุม 
             (นางพรทพิย์  ชูรตันา) 
        ประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนตำบลปากทรง 
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คณะกรรมการสภาท้องถิน่ชุดคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ไดต้รวจรายงานการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบล สมัยสามัญ สมัยที ่4 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2566  

เมื่อวันที ่14 เดือน ธันวาคม พ.ศ. 2566 
 
 
 

(ลงชื่อ)                              ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                    (นายอำนาจ  มีราช) 
           

 
              (ลงชื่อ)                                 กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 (นายสุภีร์  โจกงาม) 
 

 

 

(ลงชื่อ)                                 กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
           (นายพรชัย  สุขฉายา) 

 

 

รายงานการประชุมครั้งนี ้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลได้รับรองรายงานการประชุมเรียบร้อยแล้ว ในการประชุม
สมัยสามัญ สมัยที ่1  ครัง้ที่ 1  ประจำปี พ.ศ.2567  

เมื่อวันพุธที่ 14 กุมภาพนัธ์ 2567 
 

 

(ลงชื่อ)                                         
           (นางพรทิพย ์ ชูรัตนา) 

             ประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนตำบลปากทรง 
 

 
 
 
 

 


